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ΑΥΞΗΣΗ ΤΙΜΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΟΥ ΣΤΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ 

Αύξηση 1,9% παρουσίασε ο Γενικός Δείκτης Τιμών Παραγωγού στη Βιομηχανία (σύνολο Εγχώριας και Εξωτερικής 
Αγοράς) σε ετήσια βάση τον περασμένο Δεκέμβριο, έναντι αύξησης 5,7% που σημειώθηκε κατά την ίδια 
σύγκριση των δεικτών του έτους 2011 προς το 2010. Σε σύγκριση με τον δείκτη του Νοεμβρίου 2012, ο Γενικός 
Δείκτης υποχώρησε κατά 0,3% τον Δεκέμβριο έναντι αύξησης 0,2% που σημειώθηκε κατά την αντίστοιχη 
σύγκριση των δεικτών του έτους 2011. Από τα στοιχεία της Ελληνικής Στατιστικής Αρχής, προκύπτει επίσης ότι ο 
μέσος Δείκτης του δωδεκαμήνου Ιανουαρίου 2012 - Δεκεμβρίου 2012, παρουσίασε αύξηση 4,7% έναντι αύξησης 
7,7% που σημειώθηκε κατά τη σύγκριση των αντίστοιχων προηγούμενων δωδεκαμήνων. 

  

 ΕΣΕΕ: ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΜΙΚΡΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

Την ανάγκη δημιουργίας μιας Αναπτυξιακής Τράπεζας Μικρών Επιχειρήσεων με τραπεζικές εγγυοδοτικές και 
χρηματοδοτικές δυνατότητες αποκλειστικά για τις μικρομεσαίες επιχειρήσεις,  επισημαίνει με ανακοίνωσή της η 
Εθνική Συνομοσπονδία Ελληνικού Εμπορίου. Συγκεκριμένα η Συνομοσπονδία κάνει λόγο για «ανυπαρξία ενός 
ενιαίου φορέα χρηματοδοτικής υποστήριξης των μικρών και μεσαίων επιχειρήσεων», επισημαίνοντας ότι αυτό 
«αποτελεί ένα σοβαρό έλλειμμα των αναπτυξιακών εργαλείων της χώρας». Η ΕΣΕΕ αναφέρει την  «πανσπερμία 
δεκάδων φορέων, που εφαρμόζουν περιστασιακά διάφορα μέτρα οικονομικής ενίσχυσης με διαχειριστικό 
όφελος». Με τον τρόπο αυτό, τονίζεται ότι δημιουργείται ένα δαιδαλώδες περιβάλλον αλληλοσυγκρουόμενων 
φορέων και προγραμμάτων. Η ΕΣΕΕ συμπληρώνει ότι «μέσα σε αυτό το τοπίο οι μικρομεσαίες επιχειρήσεις 
παραμένουν στο έλεος της παραπληροφόρησης, ενώ το διαχρονικό πρόβλημα της αδυναμίας πρόσβασης στις 
πηγές χρηματοδότησης τις απειλεί ευθέως». 

  

ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ: ANAKAΜΨΗ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΤΟ 2014 

Αισιόδοξος για επιστροφή της ελληνικής οικονομίας σε θετικούς ρυθμούς ανάπτυξης το 2014, εμφανίσθηκε ο 
Υπουργός Οικονομικών, κ. Γιάννης Στουρνάρας, σε συνέντευξη που έδωσε στο BBC. Ο Υπουργός θεωρεί πως τα 
χειρότερα πέρασαν για τη χώρα μας και πως είναι πολύ μικρή η πιθανότητα εξόδου της χώρας από το ευρώ. 
Μάλιστα, ο κ. Στουρνάρας επισημαίνει χαρακτηριστικά  ότι «υπάρχει σίγουρα μία αχτίδα ελπίδας, ένα φως στην 
άκρη του τούνελ». Τονίζει μάλιστα ότι «πετύχαμε να ανατρέψουμε την κατάσταση στην οικονομία. Από τις 
αγορές υπάρχει πολύ περισσότερη αισιοδοξία. Οι καταθέσεις επιστρέφουν στις τράπεζες, η κυβέρνηση εξοφλεί 
τις οφειλές της στον ιδιωτικό τομέα και υπάρχει μία αλλαγή στον τρόπο με τον οποίο μας αντιμετωπίζει η 
Ευρώπη».΄Οπως υποστηρίζει, «έχουμε διανύσει τα δύο τρίτα του δρόμου προς το στόχο μας και γι' αυτό οι 
πολίτες μπορούν να ελπίζουν». 
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